



陈建与他的医生团队（拍摄于2008年）

切除术、功能核磁共振结合术中神经导航辅助下脑深部及功能区肿瘤切除术等已成为神经外科专科特色。

江海健康：您觉得作为医生，就个人修养而言，什么是必须具备的？

陈建：个人修养体现在医生的医德上，良好的医德会给你的病人和医生自身带来益处。医生需要很强的责任心，耐心，还要有能承受压力的能力。这些都是医生，尤其神经外科医生应具备的基本条件。

比如我们医生在病人出现紧急情况时会加班加点，一直陪在旁边，首先是因为医生这个职业赋予我们必须的责任心，我们应对每一位患者的健康负责。其次，有医生在旁边，并且理解病人的痛苦，他们的心理压力也会减轻。这也有利于医患关系的健康发展。

陈建，教授，博士生导师，从事神经外科临床工作30余年，积累了丰富的临床工作经验，处理各种疑难杂症。现任通大附院外科副主任、神经外科主任、国家卫计委脑防委出血性脑卒中专家委员会委员、中国医师协会神经外科分会委员、江苏省医学会神经外科分会副主任委员、南通市医学会神经外科分会主任委员。

擅长颅脑外伤、脑肿瘤、脑动脉瘤及脊髓脊柱肿瘤外科手术治疗，尤擅鞍区颅底肿瘤神经内镜手术，三叉神经痛、面肌痉挛微血管减压及脑血管病等微创手术。